

**УТВЕРЖДАЮ**

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области



М.В. Маринин

**СОГЛАСОВАНО**

Директор государственного бюджетного учреждения Липецкой области «Центр спортивной подготовки»



А.В. Зюзин

**УТВЕРЖДАЮ**

Президент ЛООО

«Федерация шахмат Липецкой области»



З.А. Дзантиев

**СОГЛАСОВАНО**

Заместитель главы администрации

Лебедянского муниципального района

О.С. Чупахина

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении чемпионата Липецкой области по шахматам среди муниципальных образований (блиц), посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне**

## **I. Общие положения**

Задачами чемпионата являются:

- популяризация шахмат в городах и районах Липецкой области;
- выполнение шахматистами области квалификационных нормативов;
- повышение уровня игры шахматистов Липецкой области;
- воспитание культуры толерантности;
- выявление сильнейших шахматистов.

## **II. Порядок проведения.**

Чемпионат проводится по адресу: Липецкая область, г Лебедянь, ул. Ленина д.9, МБУ «Межпоселенческий координационно-методический центр».

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 11 туров по Правилам вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Минспорта России № 654 от 17.07.2017 г. в редакции приказа Минспорта России № 1087 от 19.12.2017 г. и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ с обчётом рейтинга РШФ.

Сроки проведения: 8 марта 2020 года

Регистрация участников 8 марта с 09.00 час- 09 час 50 мин

Спортсмены, не прошедшие регистрацию в указанное время, будут включены в жеребьевку второго тура с результатом «-» в первом туре.

Открытие турнира - 08 марта в 10 час 15 мин.

Начало 1 тура – 08 марта в 10 час 30 мин.

## **III. Руководство проведением соревнований.**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта Липецкой области, государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (далее - ГБУ ЛО ЦСП), Липецкая областная общественная организация «Федерация шахмат Липецкой области» (далее ЛООО «Федерация шахмат Липецкой области»). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ЛООО «Федерация шахмат Липецкой области».

Главный судья соревнований – Астахов А.В. –СС1К.

## **IV. Участники соревнований**

К участию в чемпионате допускаются шахматисты Липецкой области, имеющие квалификацию не ниже 3 спортивного разряда. При регистрации спортсменам необходимо иметь паспорт (или свидетельство о рождении). Для тех,

кто не имеет рейтинга РШФ (или не знает о наличии у него рейтинга РШФ) нужно предоставить фото 3x4 и электронный адрес (свой или родителей).

#### **V. Регламент соревнований.**

Турнир проводится с контролем 3 мин. + 2 сек/ход каждому участнику. При отсутствии нужного количества электронных часов дополнительно используются механические часы с контролем времени 5 минут каждому участнику до конца партии. Запрещается проносить сотовые телефоны в игровую зону, как игрокам, так зрителям. За любой сигнал сотового телефона участнику, у которого прозвучал этот сигнал, засчитывается поражение в партии.

#### **VI. Условия подведения итогов**

Места участников чемпионата определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков места определяются

- 1) по коэффициенту Бухгольца;
- 2) по личной встрече;
- 3) по количеству побед;
- 4) по усечённому коэффициенту Бухгольца;
- 5) дополнительный матч (блиц по 5 мин.) из 4-х партий
- 6) блиц - белые 6 мин., черные 5 мин., 1 партия, цвет по жребию, ничья в пользу черных.

#### **VII. Награждение.**

Участник, занявший первое место, объявляется победителем соревнований и награждается призом, медалью, дипломом. Шахматисты, занявшие второе и третье места, награждаются призами, медалями и дипломами.

#### **VIII. Условия финансирования.**

Расходы по проведению соревнований, оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, приобретению наградного материала победителям и призерам (дипломы, медали, призы) - за счёт субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ ЛО ЦСП. Остальные расходы – за счет ЛООО «Федерация шахмат Липецкой области».

Расходы по командированию и размещению участников соревнований несут командирующие организации.

#### **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства

Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта «шахматы». Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Все дополнения и уточнения к данному положению регулируются регламентом проведения соревнований.

**Настоящее положение является вызовом на соревнование.**